
Světový den laskavosti 
 
 

 

  Školní parlament uspořádal  u příležitosti  SVĚTOVÉHO DNE LASKAVOSTI i soutěž                        

o nejkrásnější a nejoriginálnější přáníčko. Úkolem bylo vyrobit vzkaz, který udělá někomu radost.  
 

Na 1. místě byla oceněna přáníčka, na kterých si autoři dali hodně záležet   – kombinovali 
zde stříhání, lepení, skládání, malování, psaní, některé byly dokonce ozdobeny korálky                               
a perličkami. Jsou to: Adéla Knichalová (4.A), Marián Šišák (4.A), Daniela Pankivová (5.tř.), 
Veronika Pospíšilová (5.tř.), Eliška Brablecová (6.tř.) a Emily Buriánková (6.tř.). 

Na 2. místě se honosily výrobky od Vojty Tománka (2.tř.), Zuzany Hrudové (5.tř.), 
Michaely Hrubé (5.tř.), Pavlíny Božíkové (6.tř.), Julie Hastíkové (7.tř.), Františka Vysloužila (8.tř.) 
a p. as. Emílie Pitnerové (6.tř.). 

Na 3. místě se blýskli Tereza Bezchlebová (2.tř.), Eliška Remeníková (2.tř.), Aneta 
Abrahámová (2.tř.), Markéta Študentová (4.A), Marek Hašák (6.tř.), Monika Peštuková (6.tř.),  
Karolína Chudobová (7.tř.) a František Vysloužil (8.tř.). 

Čestné uznání bylo uděleno 13 žákům a p. uč. Kamile Haluzové.  
Ocenění také dostala p. ředitelka s p. zástupkyní „za laskavý přístup ke všem ve škole a milé 

úsměvy“. 
Všechny nejlepší práce jsou vystaveny na nástěnce Školního parlamentu. Vítězové obdrželi 

krásné diplomy a sladkou odměnu. 
Dalších 400 výtvorů od ostatních dětí bylo umístěno do „kouzelné krabice“ a ráno 13.11.     

u vstupu do šaten  si každý vytáhl jeden pěkný vzkaz, který mu byl losem přisouzen. S rozdáváním 
radosti se nezapomnělo ani na učitele a ostatní zaměstnance. Celou školou se nesly veselé písničky 
z reproduktorů a dětem se malovala srdíčka na tvář.  

O vše se postarali zástupci Školního parlamentu. Velký dík za organizační pomoc patří               
p. as. Emílii Pitnerové. Také učitelům, asistentům a rodičům, kteří s dětmi přání vytvářeli.                     
Cílem akce bylo vykonat dobrý skutek a zažít pocit z konání dobra na vlastní kůži.                                    
A to se nám doufám povedlo  
                                                                                                                    Mgr. Lenka Literová 

 
 

                                                                                    
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


